

## **Отчет о проведении «Недели Безопасности» МОУ СШ № 97**

В период с 10.09.2018 по 14.09.2018 с целью повышения уровня профилактической работы с учащимися школы по предотвращению случаев травматизма во время учебно-воспитательного процесса, бытового травматизма; воспитания осознанного отношения к личной безопасности и защите жизни, необходимости в выработке навыков по соблюдению правил поведения в чрезвычайных ситуациях, которые возникают в быту, во время учебной, трудовой деятельности или в социальном окружении; поднятия уровня информационно-просветительской работы по вопросам обеспечения безопасной жизнедеятельности участников учебно-воспитательного процесса была проведена Неделя безопасности ребенка.

При составлении плана Недели акцентировалось внимание на то, что мероприятия должны быть содержательными и интересными, доступные воспитанникам, направленные на формирование у каждого ребенка активной позиции относительно собственной безопасности.

В школе созданы все условия для проведения Недели безопасности ребенка. С детьми проводились игры, беседы относительно знаний правил безопасности. Следует отметить, что во время проведения Недели создавались условия для самостоятельных форм детского творчества. Проводились познавательные занятия, была организована самостоятельная художественная деятельность детей по данной тематике. В старших классах с интересом проходили обсуждения различных ситуаций: как бы они повели себя в сложившихся обстоятельствах.

Так же, с учащимися проводились классные часы на тему: «Знай и выполняй правила дорожного движения». Был обновлен уголок безопасности дорожного движения. С учащимися и их родителями были проведены профилактические занятия по изучению и отработке навыков безопасного поведения на дороге при передвижении по безопасному маршруту «Дом – школа – дом».

Активное содействие в проведении Недели безопасности оказала агитбригада юных инспекторов дорожного движения школы. Провели акцию раздачи листовок «Правила Дорожного Движения».

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляющейся школой работы по профилактике дорожного травматизма.

Необходимо отметить, что перед началом и после окончания учебных занятий педагоги школы напоминают учащимся основные положения детской дорожной безопасности в рамках проведения тематических занятий «Минутка безопасности».

12.09.2018 года согласно плана Недели была проведена объектовая тренировка «Действия сотрудников и учащихся при возникновении пожара» (тренировочная эвакуация). Ответственными педагогами была разработана последовательность проведения учебной эвакуации и доведена до ведома всех работников МОУ. Объектовая тренировка прошла поучительно, организованно, цели и задачи выполнены. Учащиеся показали хорошие результаты. Все запланированные мероприятия в ходе объектовой тренировки выполнены.

На классных родительских собраниях проводилась работа по предупреждению социально-негативных явлений среди учащихся, организовывался просмотр видеороликов и распространены памятки для учащихся и родителей. Во время Недели безопасности, согласно рекомендации, были проведены беседы, просмотрены соответствующие видеоролики о результатах и последствиях асоциального поведения, а так же классные часы по теме: «Свобода и опасность в сети Интернет»

Все проведённые мероприятия нацелены на:

1. Формирование осознанного правильного поведения, позволяющего избегать опасных ситуаций в повседневной жизни

2. Расширение знаний детей о правилах поведения в разных ситуациях
3. Закрепление правил дорожного движения
4. Умение применять полученные знания в развлечениях, в повседневной жизни
5. Объединение усилий педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами безопасности жизнедеятельности и их соблюдению в жизни; планомерное и активное распространение знаний о правилах безопасности детей, дать родителям необходимые знания для обогащения знаний детей; провести разъяснительную работу
6. Разработку наглядных материалов, оказывающих развивающее воздействие и познавательную стимуляцию на детей

По ходу проводимых мероприятий решались такие задачи:

- Стимулировать у школьников развитие самостоятельности и ответственности
- Развивать внимание, память, инстинкт самосохранения
- Формировать у детей знания о культуре поведения на дороге, в общественном транспорте
- Воспитывать ответственность за безопасность своей жизни и жизни других людей
- Воспитывать потребность в соблюдении правил основ безопасности